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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Deliberazione n. 38 del  04/09/2020

Proponente:ILSINDACO, MONTAUTI DAVIDE

OGGETTO:  APPROVAZIONE  DEL  REGOLAMENTO  SULL'ARMAMENTO  DEL 
PERSONALE DI POLIZIA MUNICIPALE

L’anno  duemilaventi  e  questo  giorno  quattro  del  mese  di  settembre  alle  ore  21:00  in 
Campo  nell’Elba  nella  sala  consiliare  del  Palazzo  Municipale,  ha  luogo  in  prima 
convocazione in seduta straordinaria l’adunanza del Consiglio Comunale convocata dal 
Sindaco con avvisi in data 25 agosto 2020. prot. N. 11454, con la presenza dei seguenti 
componenti:

 
MONTAUTI DAVIDE SINDACO Presente

MAI DANIELE ASSESSORE Presente

DANESI GIOVANNI CONSIGLIERE Presente

PETROCCHI VALENTINA VICE SINDACO Presente

PIERULIVO CESARE CONSIGLIERE Presente

LENZI STEFANO CONSIGLIERE Assente

PAOLINI CHIARA ASSESSORE Presente

MARASCA ALESSIA CONSIGLIERE Presente

BATIGNANI FRANCESCO CONSIGLIERE Presente

LAMBARDI LORENZO CONSIGLIERE Presente

GALLI GIANCARLO CONSIGLIERE Presente

MAZZEI MASSIMO CONSIGLIERE Assente

VAI DANIELE CONSIGLIERE Assente



Presenti  n. 10 Assenti n. 3

Partecipa  il  SEGRETARIO  del  comune  di  Campo  nell’Elba  ROSSI  ANTONELLA che 
redige il presente verbale ed essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. MONTAUTI 
DAVIDE nella sua qualità di SINDACO assume la presidenza e  dichiara aperta la seduta.
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Introduce  il  punto  all’ordine  del  giorno  il  Sindaco.  Si  sospende  la  verbalizzazione  per 
permettere all’agente di Polizia Municipale di esplicare il punto all’ordine del giorno.

                                                       IL CONSIGLIO COMUNALE

CONSIDERATO  CHE a  seguito  dello  scioglimento  della  Gestione  Associata  di  Polizia 
Municipale “Elba Occidentale”, questo ufficio ha dovuto riorganizzare il proprio servizio in modo 
da svolgere in maniera autonoma i compiti istituzionali assegnati e previsti dalle normative vigenti;
RITENUTO che risulta pertanto necessario provvedere affinché la Polizia Municipale sia in grado 
di procedere a riprendere la propria attività indipendente presso il Comune di Campo Nell’Elba, 
predisponendo  gli  atti  amministrativi  obbligatori  ai  sensi  della  vigente  normativa  per  il 
funzionamento della stessa;
VISTA l’organizzazione del servizio che prevede due turni (antimeridiano e pomeridiano) anche 
festivi  e  servizio  serale  nel  periodo  estivo  e  qualora  ne  fosse  necessario  nell’arco  dell’anno, 
effettuato anche in maniera non continuativa, nonché la reperibilità degli operatori che consente di 
assicurare il pronto intervento nell’arco delle 24 ore, come previsto dalla disciplina regionale in 
materia;
PRESO  ATTO della  necessità  di  regolamentare  l’armamento  degli  appartenenti  alla  Polizia 
Municipale, in considerazione della difesa della propria ed altrui incolumità, durante lo svolgimento 
dei compiti d’istituto e nel territorio di competenza;
VISTI:

- Legge n.65/1986, “Ordinamento Polizia Municipale”;
- Legge Regione Toscana n.12/2006 “Norme in materia di Polizia Comunale e Provinciale”;
- D.p.g.r.  n.6/R/2009, “Regolamento attuazione articolo 12 della Legge Regionale Toscana 

n.12/2006”;
- D.M. 145/87, “Norme concernenti l’armamento degli appartenenti alla polizia municipale”;

PRESO ATTO del parere favorevole espresso in merito dalla Commissione per gli Statuti ed i  
Regolamenti, riunitasi in data 04/09/2020, conservato agli atti dell’Ente; 

VISTO il  parere  sulla  regolarità  tecnica,  reso  ai  sensi  dell’articolo  49,  comma 1,  del  Decreto 
Legislativo  del  18/08/2000  n.  267,  dal  Responsabile  del  Servizio  e  dato  atto  che  la  presente 
deliberazione non necessita del parere di regolarità contabile in quanto non comporta riflessi diretti 
o indiretti né sulla situazione economico–finanziaria né sul patrimonio dell’Ente;

All’unanimità dei voti espressi nelle forme di legge

DELIBERA

1 DI APPROVARE, per quanto esposto in premessa, il Regolamento per l’armamento degli 
appartenenti alla Polizia Municipale che si allega quale parte integrante e sostanziale della 
presente;



2 DI DARE ATTO che  il  Regolamento  approvato,  entrerà  in  vigore  il  giorno  successivo 
all’intervenuta esecutività della presente deliberazione;

Successivamente con separata ed unanime votazione il presente deliberato viene dichiarato 
immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, TUEL.
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

Verbale n. 6 del 04.09.2020

IL SINDACO
MONTAUTI DAVIDE

IL SEGRETARIO
ROSSI ANTONELLA
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